OEMA A
Al.

o. I(ZEA.13)
B. A(ZEA.38-39)
v. I(ZEA.59)
5. 3(3EA. 88)

€. A (SEA. 141)
A2.B

A3.T

OEMA B

B1. H andvtnon Bpioketat oto oXoAwKo BiLBAio ogAida 170, evotnta 4.

B2. H andvtnon Bpioketal oto oXoAko BLBAio osAida 170, evotnta 4.

B3. H andvtnon Bpioketal oto oXoAwo BiBAio ceAida 170-171 , evotnta 4.

OEMAT
Juvduaopol Ayabo X AyoBo W KEy KEy
A 0 265

0,5 2
B 50 240

1 1
r 100 190

3 1/3
A 130 100

5 1/5
E 150 0

. Mo va vniodoyicoupe ta KEy 1) KEy, yvwpiooupe OtL LoyVeL

1
KEy = —
X 7 KEy

Kot edpappolovtag tnv oxéon KEy = ZE Bplokoupe 6Ao tov mivaka. AVOAUTIKA,

XI




AY _ 265-240 _ 25 _ 1

KEX(AHB) = H = 50—0 = 5 = E, OT[étE KE‘P(A—>B) = 2.
M'vwpifoupe 6t KEy@pry =1 = 1= 21‘:)(())__?3 = ¥, = 190.

100-0
Xg—-130

Eniong, KEx(asp) =5=5= = 5X; — 650 = 100 = X = 150

ra.

O1 220 povadeg tou W gival avapeoa otov cuvbuaopd (B-T). Onote

AY 240 — 220
KEX(B—>F) :H:> 1 =W:>X

Enopévwe, otav mapdyovrat 220 povadeg tou W, n uéylotn moootnta tou X eivat 70 povadeg X.
r3.

Bpiokoupe tnv avtiotolyn mocotnta tou W, otav X=20, ondte

aX 20-0

KE‘P(A—>B) =

Onote
A¥Y = 255 — 220 = 35 povadeg ¥
Emopévwe, mpemet va Buctaotolv 35 povadeg W.
ra.

Mo to cuvduaopd K (X=110, W=150)

_190-¢'
"~ 110-100

KEx(r—a) = % =3 = ¥’ = 160. Ondte 0 ouvBUAOHAC Eival EPLKTOC.

Mo to cuvbuaopod A (X=134 , W=80)

Ay

100-¥
KEx(a-~E) = X 5=

= ¥ = 80. Onodte 0 cuvdUACUOG elval PHEyLoTog I} ApLOTOC.
rs.
OewpnTkn epwtnon IxoA. BipAilo 2eA.164-165.

Ao ™ pdon g avodou ) avbnong otnv kpion.



OEMA A

A,
Al. Edooov n kapumuAn {ntnong eival loookeAng unepBoArn o Tunog Ba eivat TNg popdng QD=; omou

A=3uvoAwkr) Aamdvn kot ZA=Pg-Qg = 10-20=200 omo6Te Qp= % p# 0

ATO TN OTLYU TTOU N KAUmUAN tpoodopdg SLEpXETOL amod TV apxn Twv afovwv LoxUeL oTL y=0
AvtikaBlotwvTag otn ouvaptnon nNpoodopag to Qp=20 kat Pe=10

gxoupe: 20=0+2-10 > apa Q=2 - P

200

A2. H emBapuvon kpatikol mpolmoAoylopou Sivetal amod tov tumo Py(Qse-Qpk) = 12,5 - (2:12,5 “Tos

12,5:(25-16)=12,5-9 =112,5 XpnUATIKEG LOVASEC

) =

A3. To mAeovaopa mou dnuloupyndnke otnv Pk eivat Qg¢-Qpx = 2 - 12,5 -%= 25 — 16 = 9 povadeg

TpoLovTog
Ta €006a TOU KPATOUG ATO TNV MWANGCN Tou MAsovaopatog eivat Py - MAgovaopa = 10 - 9 = 90 XpNHATIKEG

povadeg

H teAwn emBapuvon Ba eival n apxwkn emPdapuvon pelov ta kpatkd €coda SnAadn 112,5 — 90 = 22,5
XPNUOTIKEC LOVABEC

A4. H 3A otnv woopportia eivat 10 - 20 = 200 2A;=PQy=200 XpNUATIKEG LOVADEG

H XA otnv kotwtotn T ival 12,5 - 16 = 200 ZA=PxQpx=200 XpNUOTIKEC LOVABEC

200-200
200

% AZN= 100 = 0%

H XA mapapével otabepn mavtol kabwg otn popdn Tt LoookehoUg uttepBoAng £xoupe Ttavtol otabepr A
KO Eprogoy = -1

A5. To ayaBo sival kavovikod kal n avénon Tou swoodnpartog Ba odnynoet kal avénon tng {\Tnong dpa n

véa ouvdptnon itnong Q'p = Qp + 20% - Qp = 2% +20% - 220 200 20 _240
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